



REPUBLIKA HRVATSKA
JAVNI BILJEŽNIK
Vesna Pučar
Zagreb, Miramarska 24

Ja, javni bilježnik Vesna Pučar, iz Zagreba, Miramarska 24, sastavljam ovaj Zapisnik s Skupštine Imatelja Obveznica društva NEXE GRUPA d.d. za upravljanje društvima, sa sjedištem u Našicama (Grad Našice), Braće Radića 200, upisanog u registru Trgovačkog suda u Osijeku pod MBS 030057478, OIB 46078374806 (dalje u tekstu: Društvo), koja se održava dana 30.04.2013. (tridesetogtravnjadvijetisućetrinaeste) godine, u poslovnim prostorijama društva Zagrebačka burza d.d., u Zagrebu, Ivana Lučića 2a/22.-----

Utvrđuje se da Skupštinu u 12 05 h (dvanaest sati i pet minuta) otvara gospodin Damir Habijan, iz Varaždina, Ulica Hrvatskih branitelja 11, odvjetnik u odvjetničkom društvu Uskoković i partneri OIB: 85413871013, čiju sam istovjetnost utvrdila uvidom u osobnu iskaznicu broj 105547989 izdanu od PU Varaždinska, u svojstvu ovlaštenog predstavnika Povjerenika izdanja.-----

Gospodin Damir Habijan utvrđuje da je Skupština sazvana temeljem zahtjeva Povjerenika izdanja, društva AUCTOR d.o.o., iz Zagreba, Dežmanova 5 (dalje u tekstu: Povjerenik izdanja), sukladno člancima 13.3. (iii) Ugovora o izdavanju obveznica te točki 3.4.9. Prospekta uvrštenja obveznica NEXE-O-13CA, ISIN: HRNEXE013CA9, a poziv je objavljen na web stranicama Zagrebačke burze d.d., dana 24.04.2013. (dvadesetčetvrtogtravnjadvijetisućetrinaeste) godine.-----

Utvrđuje se da je pored gospodina Damira Habijana na Skupštini kao Predstavnik Imatelja Obveznica prisutan gospodin Damir Grbavac, rođen 10. ožujka 1953. godine, iz Samobora, Andrije Bijankinija 27, OIB: 79690397796, čiju sam istovjetnost utvrdila uvidom u osobnu iskaznicu broj 103006886 izdanu od PP Samobor, a koji će sukladno čl. 13.7. Ugovora o izdavanju obveznica supotpisati ovaj zapisnik.-----

ad. 1) Predsjedavajući Skupštine utvrđuje da su na Skupštini zastupljeni Imatelji 115.720.00,00 (stopetnaestmilijunasedamstodvadesettisuća) Obveznica s pravom glasa, koje daju pravo na isti broj glasova, te koje predstavljaju 87,20% (osamdesetsedam cijelih dvadeset) posto ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa izdanih u iznosu od 115.720.000,00 EUR (stopetnaestmilijuna-

bedamstodvadesettisuća eura) u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB-a na dan izdanja te da se ista stoga ima smatrati ovlaštenom usvajati valjane i obvezujuće odluke u skladu sa zakonom i Ugovorom o izdavanju obveznica. Popis zastupljenih Imatelja Obveznica prilaže se ovom zapisniku.-----

Gospodin Damir Habijan utvrđuje da je Skupština sazvana sa sljedećim dnevnim redom:-----

1. Otvaranje skupštine, utvrđivanje kvoruma i izbor predsjedavajućeg;-----

2. Davanje suglasnosti za održavanje skupštine Imatelja obveznica u kraćem roku i pravovaljanost odluka donesenih na skupštini;-----

3. Davanje suglasnosti na izmjene i dopune odredaba Ugovora o izdavanju obveznica, oznake NEXE-O-13CA, ISIN: HRNEXEO13CA9, kao i priloženi Dodatak Ugovoru o izdavanju obveznica;-----

4. Donošenje odluke o postupanju Imatelja obveznica u postupku predstečajne nagodbe Nexe grupa d.d. i Našicecement d.d., uz davanje uputa Povjereniku izdanja za postupanje u postupku predstečajne nagodbe Nexe grupa d.d.;-----

5. Davanje naloga Izdavatelju da objavi zapisnik sa ove skupštine Imatelja obveznica.-----

Gospodin Damir Habijabn, predlaže najprije glasovati o izboru Predsjedavajućeg Skupštine te ujedno predlaže da se njega izabere na navedenu funkciju.-----

Utvrđuje se da se na Skupštini glasuje na glasačkim listićima a rezultati se elektronski obrađuju i prikazuju na monitoru računala i projiciraju na zidnom platnu, a isprintani rezultati glasovanja prilažu se ovom zapisniku.-----

Po provedenom glasovanju utvrđuje se da je jednoglasno, sa glasovima koji predstavljaju 87,20% (osamdesetsedam cijelih dvadeset) posto glasova ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa ZA, uz 0% (nula) posto glasova PROTIV, donesena odluka koja glasi:-----

„Za Predsjedavajućeg Skupštine izabire se gospodin Damir Habijan.”-----

ad. 2) Predsjedavajući Skupštine predlaže glasovati o toč. 2. Dnevnog reda kako je predložena od strane Povjerenika izdanja.-----

Po provedenom glasovanju utvrđuje se da je jednoglasno, sa glasovima koji predstavljaju 87,20% (osamdesetsedam cijelih dvadeset) posto glasova ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa ZA, uz 0% (nula) posto glasova PROTIV, donesena

odluka koja glasi:-----

„Daje se suglasnost za održavanje skupštine Imatelja obveznica u kraćem roku od roka predviđenog Ugovorom o izdavanju obveznica. Odluke donesene na ovako sazvanoj i održanoj skupštini bit će pravovaljane i obvezujuće za sve Imatelje obveznica ukoliko su donesene kvalificiranom većinom od 75% (sedamdesetpet posto) ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa“.

ad. 3) Predsjedavajući Skupštine predlaže glasovati o toč. 3. Dnevnog reda kako je predložena od strane Povjerenika izdanja.

Po provedenom glasovanju utvrđuje se da je jednoglasno, sa glasovima koji predstavljaju 87,20% (osamdesetsedam cijelih dvadeset) posto glasova ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa ZA, uz 0% (nula) posto glasova PROTIV, donesena odluka koja glasi:-----

„Daje se suglasnost na izmjene odredaba Ugovora o izdavanju obveznica oznake NEXE-O-13CA, ISIN: HRNEXEO13CA9, kao i priloženi Dodatak Ugovoru o izdavanju obveznica, kako slijedi:“

I.

Temeljem Odluke skupštine Imatelja obveznica od 08. travnja 2013.g. (osmogtravnjadvijećetinaeste), mijenja se članak 13. Ugovora o izdavanju obveznica, stavci 13.3 (ii), 13.4. i 13.5. na način da isti sada glase:-----

13.3 Skupština se može sazvati na zahtjev jedne od taksativno navedenih osoba:-----

- (i) Izdavatelja,-----
- (ii) Imatelja obveznica koji predstavljaju najmanje 20% (dvadeset posto) nominalnog iznosa svih Obveznica,-----
- (iii) Povjerenika izdanja.-----

Zahtjev za sazivanje Skupštine uputit će se u pisanom obliku Povjereniku izdanja, te će se u istom predložiti dnevni red sa popisom pitanja koje će se na Skupštini raspravljati.-----

13.4 Skupštinu saziva Povjerenik izdanja na zahtjev osoba navedenih u prethodnom stavku. U slučaju da Povjerenik izdanja ne sazove Skupštinu u roku od 4 (četiri) radna dana od primitka zahtjeva za sazivanje, podnositelj zahtjeva je ovlašten sam sazvati Skupštinu, koja se mora održati u roku od 4 (četiri) radna dana od dana objave poziva.-----

13.5 Pozivi za Skupštinu objavit će se najkasnije 4 (četiri) radna dana prije održavanja Skupštine. Povjerenik izdanja objavit će poziv za Skupštinu na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. (www.zse.hr).-----

II.

Iza stavka 13.5, dodaje se novi stavak 13.6. koji glasi:-----

13.6. Skupština imatelja obveznica može se održati i odlučivati o svim pitanjima iz njezine nadležnosti i pisanim putem. Održavanje i odlučivanje na skupštini pisanim putem mora biti izričito navedeno u pozivu za skupštinu. Poziv i prijedlog odluka moraju se objaviti na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. (www.zse.hr). U pozivu za skupštinu moraju se navesti potpuni tekstovi odluke koja se predlaže, način i rok dostave glasova Imatelja obveznica pisanim putem, način proglašenja i objave odluke skupštine imatelja obveznica. Smatrat će se da je odluka donesena ukoliko su za nju pisanim putem glasali Imatelji obveznica koji predstavljaju kvalificiranu većinu od 75% (sedamdesetpet posto) ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa, na način i u rokovima određenim u samom pozivu za skupštinu. Tako donesene odluke Skupštine obvezujuće su za sve Imatelje obveznica, Izdavatelja i Solidarnog jamca. Odluka Skupštine je donesena ukoliko po isteku određenog roka Povjerenik izdanja zaprimi potpisana očitovanja volje Imatelja obveznica koji predstavljaju kvalificiranu većinu 75% (sedamdesetpet posto) ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa. Povjerenik izdanja će o rezultatima glasanja i donesenim odlukama bez odlaganja obavijestiti sve Imatelje obveznica te Izdavatelja. Smatrat će se da su svi Imatelji obveznica obaviješteni o donesenim odlukama pisanim putem objavom istih na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. (www.zse.hr).-

III.

U stavku 13.7. (novi stavak 13.8.) dodaje se zadnja rečenica koja glasi:-----

Izdavatelj je dužan bez odlaganja objaviti Zapisnik sa održane skupštine Imatelja obveznica na internetskim stranicama Zagrebačke burze (www.zse.hr).-----

IV.

Dosadašnji stavci 13.6. do 13.12. postaju stavci 13.7. do 13.13.-----

V.

„Ove izmjene i dopune Ugovora, te Dodatak Ugovoru o izdavanju obveznica obvezuje Stranke od dana održavanja Skupštine imatelja obveznica na kojoj su donesene odluke o ovim izmjenama i dopunama Ugovora o izdavanju obveznica.“-----

ad 4) Predsjedavajući Skupštine predlaže glasovati o toč. 4. (četiri) Dnevnog reda kako je predložena od strane Uprave Povjerenika izdanja i Uprave Društva.-----

Za riječ se javlja gospodin Damir Grbavac kao punomoćnik Raiffeisen mirovinskog društva za upravljanje obveznim mirovinskim fondom d.d. koji iznosi protuprijedlog u odnosu na ovu točku Dnevnog reda. Gospodin Damir Grbavac usmeno izlaže protuprijedlog te predaje tekst protuprijedloga u pisanom obliku Predsjedavajućem Skupštine.-----

Nakon toga Predsjedavajući skupštine određuje pauzu do 12.35 (dvanaest sati i tridesetpet minuta) radi konzultacija o iznesenom protuprijedlogu, a koji je, u pisanom obliku, kopiran je i dostavljen u jednom primjerku svim nazočnim punomoćnicima i zastupnicima Imatelja Obveznica te se prilaže i ovom zapisniku.-----

Kako se nakon toga nitko nije javio za riječ Predsjedavajući Skupštine predlaže glasovati o ovoj točki Dnevnog reda i to sukladno protuprijedlogu.-----

Po provedenom glasovanju Predsjedavajući Skupštine utvrđuje da je kvalificiranom većinom, i to sa glasovima koji predstavljaju 78,87% (sedamdesetosamcijelijhosamdesetsedam posto) glasova ukupne nominalne vrijednosti Obveznica s pravom glasa ZA, uz 8,34% (osamcijelijhtridesetčetiri posto) glasova PROTIV, slijedom čega se donesena odluka odnosi na sve Imatelje Obveznica, donesena odluka, sukladno protuprijedlogu, koja glasi:-----

„Odluka o postupanju Imatelja obveznica u postupku predstečajne nagodbe Nexe grupa d.d. i Našicecement d.d., uz davanje uputa Povjereniku izdanja za postupanje u postupku predstečajne nagodbe Nexe grupa d.d.

I.

Svaki Imatelj obveznica dužan je sam prijaviti svoju tražbinu u postupku predstečajne nagodbe za društvo Nexe grupa d.d. iz Našica, Braće Radića 200, OIB: 46078374806, sukladno primjenjujućim propisima.-----

Svaki Imatelj obveznica dužan je sam prijaviti svoju tražbinu u postupku predstečajne nagodbe za društvo Našicecement d.d. iz Našica, Tajnovac 1, OIB: 62612424147.-----

II.

Zadužuje se Povjerenik izdanja Auctor d.o.o. da u svojstvu Povjerenika izdanja, kao nositelj založnog prava u svoje ime, a za račun svih Imatelja obveznica, prijavi u postupku predstečajne nagodbe za društvo Nexe grupa d.d. iz Našica, Braće Radića 200, OIB: 46078374806, postojanje razlučnog prava, odnosno založnog prava na 289.033 redovne dionice društva Našicecement d.d. iz Našica, Tajnovac 1, OIB: 62612424147.-----

III.

Imatelji obveznica odriču se prava na odvojeno namirenje temeljem razlučnog prava koje je za njihov račun upisano na ime Povjerenika izdanja u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. temeljem Sporazuma o zasnivanju založnog prava od 17.lipnja 2011.g.-----

Nalaže se Povjereniku izdanja Auctor d.o.o. da se, u svoje ime kao razlučni/založni vjerovnik, a za račun Imatelja obveznica, odrekne prava na odvojeno namirenje u postupku predstečajne nagodbe za društvo Nexe grupa d.d. iz Našica, Braće Radića 200, OIB: 46078374806, sukladno primjenjujućim propisima.-----

IV.

Odricanje od prava na odvojeno namirenje iz stavka III. ove Odluke, ni u kojem slučaju ne znači davanje brisovnog

očitovanja ili suglasnosti na brisanje zalogu specificiranog u
točki II. ove Odluke.-----
Odricanju od prava na odvojeno namirenje daje se isključivo za
potrebe postupka predstečajne nagodbe pod brojem Klasa: UP-
I/110/07/13-01/3311, Ur.br.04-06-13-3311-28, nad društvom NEXE
GRUPA d.d. za upravljanje društva, OIB 46078374806, Braće
Radića 200, Našice".-----

ad. 5) Predsjedavajući Skupštine predlaže glasovati o toč.
5. Dnevnog reda kako je predložena od strane Povjerenika
izdanja.-----

Po provedenom glasovanju utvrđuje se da je jednoglasno, sa
glasovima koji predstavljaju 87,20% (osamdesetsedam cijelih
dvadeset) posto glasova ukupne nominalne vrijednosti Obveznica
s pravom glasa ZA, uz 0% (nula) posto glasova PROTIV, donesena
odluka koja glasi:-----

„Nalaže se Izdavatelju da bez odlaganja objavi zapisnik sa ove
skupštine Imatelja obveznica.“ -----

S obzirom da je iscrpljen Dnevni red, Predsjedavajući
Skupštine zaključuje rad Skupštine u 12,40 h (dvanaest sati i
četrdeset minuta).-----

U Zagrebu, 30.04.2013. (tridesetogtravnjadvijetisučetinaeste)
godine.-----

Zapisniku se prilažu:-----

- Popis sudionika na skupštini imatelja obveznica NEXE-O-13CA;-----
- Protuprijedlog;-----
- Rezultati glasovanja.-----

Predsjedavajući Skupštine:

Damir Habijan v.r.

Predstavnik Imatelja Obveznica:

Damir Grbavac v.r.

Javni bilježnik:

Vesna Pučar v.r.



Javnobilježnička nagrada naplaćena po čl. 25. i 38. st. 1. ZDZJP u iznosu od 2.160,00
kn (dvijetisućestozest kuna), a pristojba po tbr. 1. i 10. ZIDZJP u iznosu od
140,00 kn (stočetrdeset kuna).-----

Ja, javni bilježnik Vesna Pučar iz Zagreba, Miramarska 24, potvrđujem da sam ovaj **prijepis javnobilježničkog zapisnika** usporedila s izvornikom koji se nalazi u mojim spisima i utvrdila da je doslovno podudaran s izvornikom.

Ovaj je **prvi** primjerak ovjeren i potpun, te mu se prilažu 3 prijepisa priloga javnobilježničkog zapisnika.

Ovaj je prijepis sastavljen za: **NEXE GRUPA d.d.**

Broj: **OU-328/13-1**

U Zagrebu, 30.04.2013.



Za javnog bilježnika
prisjednik

Ozren Ivković
JAVNI BILJEŽNIK

VESNA PUČAR



Raiffeisen

MIROVINSKO DRUŠTVO

za upravljanje obveznim mirovinskim fondom d.d.

VRLO POVJERLJIVO

Skupština Imatelja obveznica NEXE-O-13CA, ISIN:HRNEXEO13CA9

Predmet:

Protuprijedlog na prijedlog Odluke o postupanju Imatelja obveznica u postupku predstečajne nagodbe Nexe grupa d.d. i Našicecement d.d., uz davanje uputa Povjereniku izdanja za postupanje u postupku predstečajne nagodbe Nexe grupa d.d. (točka 4. Skupština Imatelja obveznica NEXE-O-13CA, ISIN: HRNEXEO13CA9)

Tekstu Odluke u prijedlogu, dodaje se stavak IV. koji glasi:

Odricanje od prava na odvojeno namirenje iz stavka III. ove Odluke, ni u kojem slučaju ne znači davanje brisovnog očitovanja ili suglasnosti na brisanje zaloga specificiranog u ~~navedenim točkama~~ ^{točkama} ove Odluke.

Odricanju od prava na odvojeno namirenje daje se isključivo za potrebe postupka predstečajne nagodbe pod brojem Klasa: UP-I/110/07/13-01/3311, Ur.br. 04-06-13-3311-28, nad društvom NEXE GRUPA d.d. za upravljanje društvima, OIB 46078374806, Braće Radića 200, Našice.

**Prilog 1. - Predlaže se Damir Habijan, odvjetnik u Odvjetničkom društvu Uskoković i partneri,
 za predsjedavajućeg skupštine imatelja obveznice NEXE-O-13CA**

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
1	PBZ D.D.	20.150.000	17,4127	X	
2	BANKA SPLITSKO - DALMATINSKA D.D.	410.000	0,3543		<i>odsutan</i>
3	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D.	12.400.000	10,7155	X	
4	ZAGREBAČKA BANKA D.D.	5.000.000	4,3208	X	
5	FAJDETIĆ HRVOJE	100	0,0001		<i>odsutan</i>
6	FAJDETIĆ HRVOJE	12.041	0,0104		<i>odsutan</i>
7	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI SKRBNIČKI	400.000	0,3457		<i>odsutan</i>
8	CROATIA OSIGURANJE D.D.	3.579.915	3,0936		<i>odsutan</i>
9	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D.	7.964.754	6,8828		<i>odsutan</i>
10	BASLER OSIGURANJE ZAGREB D.D.	670.000	0,5790	X	
11	PAVLOVIĆ DAVORIN	24.898	0,0215		<i>odsutan</i>
12	ALLIANZ ZAGREB D.D.	1.350.000	1,1666		<i>odsutan</i>
13	MLINAREVIĆ MLADEN	1.400	0,0012		<i>odsutan</i>
14	MIJAKIĆ DAJANA	895	0,0008		<i>odsutan</i>
15	VUČKOVIĆ ANTE	2.000	0,0017		<i>odsutan</i>
16	PBZ D.D./SKRBNIČKI ZBIRNI RAČUN KLIJENTA	4.000.000	3,4566	X	
17	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./HI-BALANCED - OIF	50.000	0,0432		<i>odsutan</i>
18	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./PBZ CROATIA OSIGUR	12.000.000	10,3699	X	
19	NEKIĆ ŽELJKO	9.000	0,0078		<i>odsutan</i>
20	KALAFATIĆ TOMISLAV	4.400	0,0038		<i>odsutan</i>
21	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBO	3.499.775	3,0243	X	
22	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBA	1.900.000	1,6419	X	
23	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RCH	1.500.000	1,2962	X	
24	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ OBVE	2.820.000	2,4369	X	
25	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ PROF	451.000	0,3897	X	
26	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ BENE	89.000	0,0769	X	
27	GALOVIĆ ZVONIMIR	170.076	0,1470		<i>odsutan</i>
28	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./IC1	50.000	0,0432	X	
29	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R5	600.000	0,5185	X	
30	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST BALANCED -	203.400	0,1758	X	
31	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST CASH - OIF	406.800	0,3515	X	
32	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST GLOBAL EQU	67.800	0,0586	X	
34	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./H2	250.000	0,2160	X	
35	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./SZIF D.D.	10.625.262	9,1819	X	
36	PALIĆ NIKOLA	3.000	0,0026		<i>odsutan</i>
37	LOZIĆ IVAN	1.105	0,0010		<i>odsutan</i>
38	KAPOVIĆ MARKO	9.000	0,0078		<i>odsutan</i>
39	JURIŠIĆ VANJA	10.000	0,0086		<i>odsutan</i>
40	MARKOVINOVIĆ TOMISLAV	54.426	0,0470		<i>odsutan</i>
41	FIDELITAS AUREA D.O.O.	27.400	0,0237		<i>odsutan</i>
42	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./FOND ZA FINAN	10.500.000	9,0736	X	
43	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN DOBROVO	1.050.000	0,9074	X	
44	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZDMF ERICSSON NIKO	60.000	0,0518	X	
45	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
46	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
47	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN OBVEZNI	12.000.000	10,3699	X	
48	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI ZA PRB	250.000	0,2160		<i>odsutan</i>
49	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R PS	500.000	0,4321	X	
50	ZLATNI RAJ D.O.O.	259.853	0,2246		<i>odsutan</i>
51	PBZ INVEST D.O.O./PENIĆ IVAN	3.100	0,0027		<i>odsutan</i>

nastavak na idućoj stranici...

Prilog 1. - Predlaže se Damir Habijan, odvjetnik u Odvjetničkom društvu Uskoković i partneri,
za predsjedavajućeg skupštine imatelja obveznice NEXE-O-13CA

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
52	PBZ INVEST D.O.O./DILBER JOSIP	3.200	0,0028		<i>odsutan</i>
53	PBZ INVEST D.O.O./MATIJAŠIĆ DRAŽEN	1.000	0,0009		<i>odsutan</i>
54	PBZ INVEST D.O.O./BENIĆ TADIJA	5.900	0,0051		<i>odsutan</i>
55	PBZ INVEST D.O.O./GLAŽAR GORAN	5.300	0,0046		<i>odsutan</i>
56	PBZ INVEST D.O.O./STIPETIĆ ERIK	7.700	0,0067		<i>odsutan</i>
57	PBZ INVEST D.O.O./GRGINČIĆ IVAN	6.800	0,0059		<i>odsutan</i>
58	PBZ INVEST D.O.O./GEROVAC IVAN	29.700	0,0257		<i>odsutan</i>
59	PBZ INVEST D.O.O./BORAS FLORIJAN	2.400	0,0021		<i>odsutan</i>
60	PBZ INVEST D.O.O./BARIŠIĆ ZLATKO	4.100	0,0035		<i>odsutan</i>
61	PBZ INVEST D.O.O./KUKOČ IGOR	6.300	0,0054		<i>odsutan</i>
62	PBZ INVEST D.O.O./BADURINA EDITA	4.400	0,0038		<i>odsutan</i>
63	PBZ INVEST D.O.O./FEITL ŽELIMIR	1.200	0,0010		<i>odsutan</i>
64	PBZ INVEST D.O.O./JOVANOVIĆ MLADEN	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
65	PBZ INVEST D.O.O./RINČIĆ MIŠO	1.100	0,0010		<i>odsutan</i>
66	PBZ INVEST D.O.O./BARTOLEK FRANJO	8.000	0,0069		<i>odsutan</i>
67	PBZ INVEST D.O.O./ARKO PIJEVAC MILVANA	4.600	0,0040		<i>odsutan</i>
68	PBZ INVEST D.O.O./DILBEROVIĆ MARKO	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
69	PBZ INVEST D.O.O./BOGDAN JOZO	69.600	0,0601		<i>odsutan</i>
70	PBZ INVEST D.O.O./HADROVIĆ MIJO	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
71	ILIĆ DOMAGOJ	6.800	0,0059		<i>odsutan</i>
72	PBZ INVEST D.O.O./MACEKOVIĆ MLADEN	19.400	0,0168		<i>odsutan</i>
73	PBZ INVEST D.O.O./DIVJAK BOŠKO	4.000	0,0035		<i>odsutan</i>
74	PBZ INVEST D.O.O./DIVJAK TATJANA	4.000	0,0035		<i>odsutan</i>
UKUPNO OBVEZNICA S PRAVOM GLASA:		115.720.000	100,0000	87,20%	0,00%

**Prilog 1. - Ad.2. Davanje suglasnosti za održavanje skupštine imatelja obveznica u kraćem roku i
 pravovaljanost odluka donesenih na skupštini**

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
1	PBZ D.D.	20.150.000	17,4127	X	
2	BANKA SPLITSKO - DALMATINSKA D.D.	410.000	0,3543		odsutan
3	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D.	12.400.000	10,7155	X	
4	ZAGREBAČKA BANKA D.D.	5.000.000	4,3208	X	
5	FAJDETIĆ HRVOJE	100	0,0001		odsutan
6	FAJDETIĆ HRVOJE	12.041	0,0104		odsutan
7	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI SKRBNIČKI	400.000	0,3457		odsutan
8	CROATIA OSIGURANJE D.D.	3.579.915	3,0936		odsutan
9	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D.	7.964.754	6,8828		odsutan
10	BASLER OSIGURANJE ZAGREB D.D.	670.000	0,5790	X	
11	PAVLOVIĆ DAVORIN	24.898	0,0215		odsutan
12	ALLIANZ ZAGREB D.D.	1.350.000	1,1666		odsutan
13	MLINAREVIĆ MLADEN	1.400	0,0012		odsutan
14	MIJAKIĆ DAJANA	895	0,0008		odsutan
15	VUČKOVIĆ ANTE	2.000	0,0017		odsutan
16	PBZ D.D./SKRBNIČKI ZBIRNI RAČUN KLIJENTA	4.000.000	3,4566	X	
17	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./HI-BALANCED - OIF	50.000	0,0432		odsutan
18	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./PBZ CROATIA OSIGUR	12.000.000	10,3699	X	
19	NEKIĆ ŽELJKO	9.000	0,0078		odsutan
20	KALAFATIĆ TOMISLAV	4.400	0,0038		odsutan
21	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBO	3.499.775	3,0243	X	
22	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBA	1.900.000	1,6419	X	
23	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RCH	1.500.000	1,2962	X	
24	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ OBVE	2.820.000	2,4369	X	
25	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ PROF	451.000	0,3897	X	
26	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ BENE	89.000	0,0769	X	
27	GALOVIĆ ZVONIMIR	170.076	0,1470		odsutan
28	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./IC1	50.000	0,0432	X	
29	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R5	600.000	0,5185	X	
30	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST BALANCED -	203.400	0,1758	X	
31	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST CASH - OIF	406.800	0,3515	X	
32	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST GLOBAL EQU	67.800	0,0586	X	
34	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./H2	250.000	0,2160	X	
35	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./SZIF D.D.	10.625.262	9,1819	X	
36	PALIĆ NIKOLA	3.000	0,0026		odsutan
37	LOZIĆ IVAN	1.105	0,0010		odsutan
38	KAPOVIĆ MARKO	9.000	0,0078		odsutan
39	JURIŠIĆ VANJA	10.000	0,0086		odsutan
40	MARKOVINOVIĆ TOMISLAV	54.426	0,0470		odsutan
41	FIDELITAS AUREA D.O.O.	27.400	0,0237		odsutan
42	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./FOND ZA FINAN	10.500.000	9,0736	X	
43	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN DOBROVO	1.050.000	0,9074	X	
44	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZDMF ERICSSON NIKO	60.000	0,0518	X	
45	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
46	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
47	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN OBVEZNI	12.000.000	10,3699	X	
48	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI ZA PRB	250.000	0,2160		odsutan
49	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R PS	500.000	0,4321	X	
50	ZLATNI RAJ D.O.O.	259.853	0,2246		odsutan
51	PBZ INVEST D.O.O./PENIĆ IVAN	3.100	0,0027		odsutan

nastavak na idućoj stranici...

**Prilog 1. - Ad.2. Davanje suglasnosti za održavanje skupštine imatelja obveznica u kraćem roku i
 pravovaljanost odluka donesenih na skupštini**

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
52	PBZ INVEST D.O.O./ DILBER JOSIP	3.200	0,0028		odsutan
53	PBZ INVEST D.O.O./ MATIJASIC DRAŽEN	1.000	0,0009		odsutan
54	PBZ INVEST D.O.O./ BENIĆ TADIJA	5.900	0,0051		odsutan
55	PBZ INVEST D.O.O./ GLAŽAR GORAN	5.300	0,0046		odsutan
56	PBZ INVEST D.O.O./ STIPETIĆ ERIK	7.700	0,0067		odsutan
57	PBZ INVEST D.O.O./ GRGINČIĆ IVAN	6.800	0,0059		odsutan
58	PBZ INVEST D.O.O./ GEROVAC IVAN	29.700	0,0257		odsutan
59	PBZ INVEST D.O.O./ BORAS FLORIJAN	2.400	0,0021		odsutan
60	PBZ INVEST D.O.O./ BARIŠIĆ ZLATKO	4.100	0,0035		odsutan
61	PBZ INVEST D.O.O./ KUKOČ IGOR	6.300	0,0054		odsutan
62	PBZ INVEST D.O.O./ BADURINA EDITA	4.400	0,0038		odsutan
63	PBZ INVEST D.O.O./ FEITL ŽELIMIR	1.200	0,0010		odsutan
64	PBZ INVEST D.O.O./ JOVANOVIĆ MLADEN	4.700	0,0041		odsutan
65	PBZ INVEST D.O.O./ RINČIĆ MIŠO	1.100	0,0010		odsutan
66	PBZ INVEST D.O.O./ BARTOLEK FRANJO	8.000	0,0069		odsutan
67	PBZ INVEST D.O.O./ ARKO PIJEVAC MILVANA	4.600	0,0040		odsutan
68	PBZ INVEST D.O.O./ DILBEROVIĆ MARKO	4.700	0,0041		odsutan
69	PBZ INVEST D.O.O./ BOGDAN JOZO	69.600	0,0601		odsutan
70	PBZ INVEST D.O.O./ HADROVIĆ MIJO	4.700	0,0041		odsutan
71	ILIĆ DOMAGOJ	6.800	0,0059		odsutan
72	PBZ INVEST D.O.O./ MACEKOVIĆ MLADEN	19.400	0,0168		odsutan
73	PBZ INVEST D.O.O./ DIVJAK BOŠKO	4.000	0,0035		odsutan
74	PBZ INVEST D.O.O./ DIVJAK TATJANA	4.000	0,0035		odsutan
UKUPNO OBVEZNICA S PRAVOM GLASA:		115.720.000	100.0000	87,20%	0,00%

Prilog 1. - Ad.3. Davanje suglasnosti na izmjene i dopune odredaba Ugovora o izdavanju obveznica, oznake NEXE-O-13CA.
ISIN: HRNEXEO13CA9, kao i priloženi Dodatak Ugovoru o izdavanju obveznica

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
1	PBZ D.D.	20.150.000	17,4127	X	
2	BANKA SPLITSKO - DALMATINSKA D.D.	410.000	0,3543		odsutan
3	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D.	12.400.000	10,7155	X	
4	ZAGREBAČKA BANKA D.D.	5.000.000	4,3208	X	
5	FAJDETIĆ HRVOJE	100	0,0001		odsutan
6	FAJDETIĆ HRVOJE	12.041	0,0104		odsutan
7	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI SKRBNIČKI	400.000	0,3457		odsutan
8	CROATIA OSIGURANJE D.D.	3.579.915	3,0936		odsutan
9	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D.	7.964.754	6,8828		odsutan
10	BASLER OSIGURANJE ZAGREB D.D.	670.000	0,5790	X	
11	PAVLOVIĆ DAVORIN	24.898	0,0215		odsutan
12	ALLIANZ ZAGREB D.D.	1.350.000	1,1666		odsutan
13	MLINAREVIĆ MLADEN	1.400	0,0012		odsutan
14	MIJAKIĆ DAJANA	895	0,0008		odsutan
15	VUČKOVIĆ ANTE	2.000	0,0017		odsutan
16	PBZ D.D./SKRBNIČKI ZBIRNI RAČUN KLIJENTA	4.000.000	3,4566	X	
17	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./HI-BALANCED - OIF	50.000	0,0432		odsutan
18	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./PBZ CROATIA OSIGUR	12.000.000	10,3699	X	
19	NEKIĆ ŽELJKO	9.000	0,0078		odsutan
20	KALAFATIĆ TOMISLAV	4.400	0,0038		odsutan
21	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBO	3.499.775	3,0243	X	
22	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBA	1.900.000	1,6419	X	
23	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RCH	1.500.000	1,2962	X	
24	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ OBVE	2.820.000	2,4369	X	
25	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ PROF	451.000	0,3897	X	
26	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ BENE	89.000	0,0769	X	
27	GALOVIĆ ZVONIMIR	170.076	0,1470		odsutan
28	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./IC1	50.000	0,0432	X	
29	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R5	600.000	0,5185	X	
30	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST BALANCED -	203.400	0,1758	X	
31	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST CASH - OIF	406.800	0,3515	X	
32	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST GLOBAL EQU	67.800	0,0586	X	
34	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./H2	250.000	0,2160	X	
35	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./SZIF D.D.	10.625.262	9,1819	X	
36	PALIĆ NIKOLA	3.000	0,0026		odsutan
37	LOZIĆ IVAN	1.105	0,0010		odsutan
38	KAČOVIĆ MARKO	9.000	0,0078		odsutan
39	JURIŠIĆ VANJA	10.000	0,0086		odsutan
40	MARKOVINOVIĆ TOMISLAV	54.426	0,0470		odsutan
41	FIDELITAS AUREA D.O.O.	27.400	0,0237		odsutan
42	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./FOND ZA FINAN	10.500.000	9,0736	X	
43	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN DOBROVO	1.050.000	0,9074	X	
44	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZDMF ERICSSON NIKO	60.000	0,0518	X	
45	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
46	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
47	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN OBVEZNI	12.000.000	10,3699	X	
48	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI ZA PRB	250.000	0,2160		odsutan
49	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R PS	500.000	0,4321	X	
50	ZLATNI RAJ D.O.O.	259.853	0,2246		odsutan
51	PBZ INVEST D.O.O./PENIĆ IVAN	3.100	0,0027		odsutan

nastavak na idućoj stranici...

Priilog 1. - Ad.3. Davanje suglasnosti na izmjene i dopune odredaba Ugovora o izdavanju obveznica, oznake NEXE-0-13CA, ISIN: HRNEXEO13CA9, kao i priloženi Dodatak Ugovoru o izdavanju obveznica

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
62	PBZ INVEST D.O.O./ DILBER JOSIP	3.200	0,0028		<i>odsutan</i>
63	PBZ INVEST D.O.O./ MATIJAŠIĆ DRAŽEN	1.000	0,0009		<i>odsutan</i>
64	PBZ INVEST D.O.O./ BENIĆ TADIJA	5.900	0,0051		<i>odsutan</i>
65	PBZ INVEST D.O.O./ GLAŽAR GORAN	5.300	0,0046		<i>odsutan</i>
66	PBZ INVEST D.O.O./ STIPETIĆ ERIK	7.700	0,0067		<i>odsutan</i>
67	PBZ INVEST D.O.O./ GRGINČIĆ IVAN	6.800	0,0059		<i>odsutan</i>
68	PBZ INVEST D.O.O./ GEROVAC IVAN	29.700	0,0257		<i>odsutan</i>
69	PBZ INVEST D.O.O./ BORAS FLORIJAN	2.400	0,0021		<i>odsutan</i>
60	PBZ INVEST D.O.O./ BARIŠIĆ ZLATKO	4.100	0,0035		<i>odsutan</i>
61	PBZ INVEST D.O.O./ KUKOČ IGOR	6.300	0,0054		<i>odsutan</i>
62	PBZ INVEST D.O.O./ BADURINA EDITA	4.400	0,0038		<i>odsutan</i>
63	PBZ INVEST D.O.O./ FEITL ŽELIMIR	1.200	0,0010		<i>odsutan</i>
64	PBZ INVEST D.O.O./ JOVANOVIĆ MLADEN	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
65	PBZ INVEST D.O.O./ RINČIĆ MIŠO	1.100	0,0010		<i>odsutan</i>
66	PBZ INVEST D.O.O./ BARTOLEK FRANJO	8.000	0,0069		<i>odsutan</i>
67	PBZ INVEST D.O.O./ ARKO PIJEVAC MILVANA	4.600	0,0040		<i>odsutan</i>
68	PBZ INVEST D.O.O./ DILBEROVIĆ MARKO	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
69	PBZ INVEST D.O.O./ BOGDAN JOZO	69.600	0,0601		<i>odsutan</i>
70	PBZ INVEST D.O.O./ HADROVIĆ MIJO	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
71	ILIĆ DOMAGOJ	6.800	0,0059		<i>odsutan</i>
72	PBZ INVEST D.O.O./ MACEKOVIĆ MLADEN	19.400	0,0168		<i>odsutan</i>
73	PBZ INVEST D.O.O./ DIVJAK BOŠKO	4.000	0,0035		<i>odsutan</i>
74	PBZ INVEST D.O.O./ DIVJAK TATJANA	4.000	0,0035		<i>odsutan</i>
UKUPNO OBVEZNICA S PRAVOM GLASA:		115.720.000	100,0000	87,20%	0,00%

Prilog 1. - Ad.4.a Protuprijedlog Raiffeisen mirovinsko društvo za upravljanje obveznim mirovinskim fondom d.d.

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
1	PBZ D.D.	20.150.000	17,4127	X	
2	BANKA SPLITSKO - DALMATINSKA D.D.	410.000	0,3543		odsutan
3	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D.	12.400.000	10,7155	X	
4	ZAGREBAČKA BANKA D.D.	5.000.000	4,3208	X	
5	FAJDETIĆ HRVOJE	100	0,0001		odsutan
6	FAJDETIĆ HRVOJE	12.041	0,0104		odsutan
7	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI SKRBNIČKI	400.000	0,3457		odsutan
8	CROATIA OSIGURANJE D.D.	3.579.915	3,0936		odsutan
9	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D.	7.964.754	6,8828		odsutan
10	BASLER OSIGURANJE ZAGREB D.D.	670.000	0,5790		X
11	PAVLOVIĆ DAVORIN	24.898	0,0215		odsutan
12	ALLIANZ ZAGREB D.D.	1.350.000	1,1666		odsutan
13	MLINAREVIĆ MLADEN	1.400	0,0012		odsutan
14	MIJAKIĆ DAJANA	895	0,0008		odsutan
15	VUČKOVIĆ ANTE	2.000	0,0017		odsutan
16	PBZ D.D./SKRBNIČKI ZBIRNI RAČUN KLIJENTA	4.000.000	3,4566	X	
17	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./HI-BALANCED - OIF	50.000	0,0432		odsutan
18	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./PBZ CROATIA OSIGUR	12.000.000	10,3699	X	
19	NEKIĆ ŽELJKO	9.000	0,0078		odsutan
20	KALAFATIĆ TOMISLAV	4.400	0,0038		odsutan
21	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBO	3.499.775	3,0243		X
22	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBA	1.900.000	1,6419		X
23	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RCH	1.500.000	1,2962		X
24	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ OBVE	2.820.000	2,4369	X	
25	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ PROF	451.000	0,3897	X	
26	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ BENE	89.000	0,0769	X	
27	GALOVIĆ ZVONIMIR	170.076	0,1470		odsutan
28	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./IC1	50.000	0,0432		X
29	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R5	600.000	0,5185		X
30	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST BALANCED -	203.400	0,1758		X
31	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST CASH - OIF	406.800	0,3515		X
32	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST GLOBAL EQU	67.800	0,0586		X
34	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./H2	250.000	0,2160		X
35	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./SZIF D.D.	10.625.262	9,1819	X	
36	PALIĆ NIKOLA	3.000	0,0026		odsutan
37	LOZIĆ IVAN	1.105	0,0010		odsutan
38	KAPOVIĆ MARKO	9.000	0,0078		odsutan
39	JURJIŠIĆ VANJA	10.000	0,0086		odsutan
40	MARKOVINOVIĆ TOMISLAV	54.426	0,0470		odsutan
41	FIDELITAS AUREA D.O.O.	27.400	0,0237		odsutan
42	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./FOND ZA FINAN	10.500.000	9,0736	X	
43	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN DOBROVO	1.050.000	0,9074	X	
44	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZDMF ERICSSON NIKO	60.000	0,0518	X	
45	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
46	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
47	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN OBVEZNI	12.000.000	10,3699	X	
48	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI ZA PRB	250.000	0,2160		odsutan
49	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R PS	500.000	0,4321		X
50	ZLATNI RAJ D.O.O.	259.853	0,2246		odsutan
51	PBZ INVEST D.O.O./PENIĆ IVAN	3.100	0,0027		odsutan

Nastavak na idućoj stranici...

Prilog 1. - Ad.4.a Protuprijedlog Raiffeisen mirovinsko društvo za upravljanje obveznim mirovinskim fondom d.d.

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
52	PBZ INVEST D.O.O./DILBER JOSIP	3.200	0,0028		odsutan
53	PBZ INVEST D.O.O./MATIJAŠIĆ DRAŽEN	1.000	0,0009		odsutan
54	PBZ INVEST D.O.O./BENIĆ TADIJA	5.900	0,0051		odsutan
55	PBZ INVEST D.O.O./GLAŽAR GORAN	5.300	0,0046		odsutan
56	PBZ INVEST D.O.O./STIPETIĆ ERIK	7.700	0,0067		odsutan
57	PBZ INVEST D.O.O./GRGINČIĆ IVAN	6.800	0,0059		odsutan
58	PBZ INVEST D.O.O./GEROVAC IVAN	29.700	0,0257		odsutan
59	PBZ INVEST D.O.O./BORAS FLORIJAN	2.400	0,0021		odsutan
60	PBZ INVEST D.O.O./BARIŠIĆ ZLATKO	4.100	0,0036		odsutan
61	PBZ INVEST D.O.O./KUKOČ IGOR	6.300	0,0054		odsutan
62	PBZ INVEST D.O.O./BADURINA EDITA	4.400	0,0038		odsutan
63	PBZ INVEST D.O.O./FEITL ŽELIMIR	1.200	0,0010		odsutan
64	PBZ INVEST D.O.O./JOVANOVIĆ MLADEN	4.700	0,0041		odsutan
65	PBZ INVEST D.O.O./RINČIĆ MIŠO	1.100	0,0010		odsutan
66	PBZ INVEST D.O.O./BARTOLEK FRANJO	8.000	0,0069		odsutan
67	PBZ INVEST D.O.O./ARKO PIJEVAC MILVANA	4.600	0,0040		odsutan
68	PBZ INVEST D.O.O./DILBEROVIĆ MARKO	4.700	0,0041		odsutan
69	PBZ INVEST D.O.O./BOGDAN JOZO	69.600	0,0601		odsutan
70	PBZ INVEST D.O.O./HADROVIĆ MIJO	4.700	0,0041		odsutan
71	ILIĆ DOMAGOJ	6.800	0,0059		odsutan
72	PBZ INVEST D.O.O./MACEKOVIĆ MLADEN	19.400	0,0168		odsutan
73	PBZ INVEST D.O.O./DIVJAK BOŠKO	4.000	0,0035		odsutan
74	PBZ INVEST D.O.O./DIVJAK TATJANA	4.000	0,0035		odsutan
UKUPNO OBVEZNICA S PRAVOM GLASA:		115.720.000	100,0000	78,87%	8,34%

Prilog 1. - Ad.5. Davanje naloga Izdavatelju da objavi zapisnik sa ove skupštine Imatelja obveznica

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
1	PBZ D.D.	20.150.000	17,4127	X	
2	BANKA SPLITSKO - DALMATINSKA D.D.	410.000	0,3543		odsutan
3	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D.	12.400.000	10,7155	X	
4	ZAGREBAČKA BANKA D.D.	5.000.000	4,3208	X	
5	FAJDETIĆ HRVOJE	100	0,0001		odsutan
6	FAJDETIĆ HRVOJE	12.041	0,0104		odsutan
7	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI SKRBNIČKI	400.000	0,3457		odsutan
8	CROATIA OSIGURANJE D.D.	3.579.915	3,0936		odsutan
9	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D.	7.964.754	6,8828		odsutan
10	BASLER OSIGURANJE ZAGREB D.D.	670.000	0,5790	X	
11	PAVLOVIĆ DAVORIN	24.898	0,0215		odsutan
12	ALLIANZ ZAGREB D.D.	1.350.000	1,1666		odsutan
13	MLINAREVIĆ MLADEN	1.400	0,0012		odsutan
14	MIJAKIĆ DAJANA	895	0,0008		odsutan
15	VUČKOVIĆ ANTE	2.000	0,0017		odsutan
16	PBZ D.D./SKRBNIČKI ZBIRNI RAČUN KLIJENTA	4.000.000	3,4566	X	
17	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./HI-BALANCED - OIF	50.000	0,0432		odsutan
18	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./PBZ CROATIA OSIGUR	12.000.000	10,3699	X	
19	NEKIĆ ŽELJKO	9.000	0,0078		odsutan
20	KALAFATIĆ TOMISLAV	4.400	0,0038		odsutan
21	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBO	3.499.775	3,0243	X	
22	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RBA	1.900.000	1,6419	X	
23	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./RCH	1.500.000	1,2962	X	
24	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ OBVE	2.820.000	2,4369	X	
25	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ PROF	451.000	0,3897	X	
26	SOCIETE GENERALE-SPLITSKA BANKA D.D./AZ BENE	89.000	0,0769	X	
27	GALOVIĆ ZVONIMIR	170.076	0,1470		odsutan
28	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./IC1	50.000	0,0432	X	
29	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R5	600.000	0,5185	X	
30	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST BALANCED -	203.400	0,1758	X	
31	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST CASH - OIF	406.800	0,3515	X	
32	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./ST GLOBAL EQU	67.800	0,0586	X	
34	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./H2	250.000	0,2160	X	
35	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./SZIF D.D.	10.625.262	9,1819	X	
36	PALIĆ NIKOLA	3.000	0,0026		odsutan
37	LOZIĆ IVAN	1.105	0,0010		odsutan
38	KAPOVIĆ MARKO	9.000	0,0078		odsutan
39	JURJIŠIĆ VANJA	10.000	0,0086		odsutan
40	MARKOVINOVIĆ TOMISLAV	54.426	0,0470		odsutan
41	FIDELITAS AUREA D.O.O.	27.400	0,0237		odsutan
42	HRVATSKA POŠTANSKA BANKA D.D./FOND ZA FINAN	10.500.000	9,0736	X	
43	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN DOBROVO	1.050.000	0,9074	X	
44	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZDMF ERICSSON NIKO	60.000	0,0518	X	
45	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
46	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./ZATVORENI DOBROVOL	60.000	0,0518	X	
47	HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./RAIFFEISEN OBVEZNI	12.000.000	10,3699	X	
48	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./ZBIRNI ZA PRB	250.000	0,2160		odsutan
49	RAIFFEISENBANK AUSTRIA D.D./R PS	500.000	0,4321	X	
50	ZLATNI RAJ D.O.O.	259.853	0,2246		odsutan
51	PBZ INVEST D.O.O./PENIĆ IVAN	3.100	0,0027		odsutan

Nastavak na idućoj stranici...

Prilog 1. - Ad.5. Davanje naloga Izdavatelju da objavi zapisnik sa ove skupštine Imatelja obveznica

R.br.	Vlasnička struktura	Broj obveznica	% udjela	ZA	PROTIV
52	PBZ INVEST D.O.O./DILBER JOSIP	3.200	0,0028		<i>odsutan</i>
53	PBZ INVEST D.O.O./MATIJAŠIĆ DRAŽEN	1.000	0,0009		<i>odsutan</i>
54	PBZ INVEST D.O.O./BENIĆ TADIJA	5.900	0,0051		<i>odsutan</i>
55	PBZ INVEST D.O.O./GLAZAR GORAN	5.300	0,0046		<i>odsutan</i>
56	PBZ INVEST D.O.O./STIPETIĆ ERIK	7.700	0,0067		<i>odsutan</i>
57	PBZ INVEST D.O.O./GRGINIĆ IVAN	6.800	0,0059		<i>odsutan</i>
58	PBZ INVEST D.O.O./GEROVAČ IVAN	29.700	0,0257		<i>odsutan</i>
59	PBZ INVEST D.O.O./BORAS FLORIJAN	2.400	0,0021		<i>odsutan</i>
60	PBZ INVEST D.O.O./BARIŠIĆ ZLATKO	4.100	0,0035		<i>odsutan</i>
61	PBZ INVEST D.O.O./KUKOČ IGOR	6.300	0,0054		<i>odsutan</i>
62	PBZ INVEST D.O.O./BADURINA EDITA	4.400	0,0038		<i>odsutan</i>
63	PBZ INVEST D.O.O./FEITL ŽELIMIR	1.200	0,0010		<i>odsutan</i>
64	PBZ INVEST D.O.O./JOVANOVIĆ MLADEN	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
65	PBZ INVEST D.O.O./RINČIĆ MIŠO	1.100	0,0010		<i>odsutan</i>
66	PBZ INVEST D.O.O./BARTOLEK FRANJO	8.000	0,0069		<i>odsutan</i>
67	PBZ INVEST D.O.O./ARKO PIJEVAC MILVANA	4.600	0,0040		<i>odsutan</i>
68	PBZ INVEST D.O.O./DILBEROVIĆ MARKO	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
69	PBZ INVEST D.O.O./BOGDAN JOZO	69.600	0,0601		<i>odsutan</i>
70	PBZ INVEST D.O.O./HADROVIĆ MIJO	4.700	0,0041		<i>odsutan</i>
71	ILIC DOMAGOJ	6.800	0,0059		<i>odsutan</i>
72	PBZ INVEST D.O.O./MACEKOVIĆ MLADEN	19.400	0,0168		<i>odsutan</i>
73	PBZ INVEST D.O.O./DIVJAK BOŠKO	4.000	0,0035		<i>odsutan</i>
74	PBZ INVEST D.O.O./DIVJAK TATJANA	4.000	0,0035		<i>odsutan</i>
UKUPNO OBVEZNICA S PRAVOM GLASA:		115.720.000	100,0000	87,20%	0,00%